



## **Александр Бастрыкин поздравил в Ставрополе учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации с посвящением в кадеты**



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин побывал в Ставрополе на церемонии посвящения в кадеты учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. В мероприятии также приняли участие командующий военно-десантными войсками Российской Федерации Владимир Шаманов и временно исполняющий обязанности Губернатора Ставропольского края Владимир Владимиров. Ровно год назад на базе гимназии № 24 города Ставрополя был открыт первый в Северо-Кавказском федеральном округе кадетский класс под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, которому присвоено почетное наименование «имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова» в память выдающихся заслуг руководителя управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

внесшего огромный вклад в становление ведомства. В кадеты были зачислены 20 лучших юношей, успешно закончившие 9 классов и планирующие в дальнейшем связать свою профессиональную деятельность с работой в следственных органах. За прошедший год они проявили себя как в интеллектуально-познавательной, так и в спортивной сферах. С целью дальнейшего развития кадетского движения под патронатом Следственного комитета Российской Федерации в текущем году в этой же гимназии созданы еще 3 кадетских класса – по одному в каждой параллели, начиная с 8 класса. Сегодня торжественную клятву кадета дали 60 юношей, зачисленных во вновь образованные кадетские классы. Поздравляя кадет с этим знаменательным событием, Александр Бастрыкин отметил, что в будущем именно им будет вручена судьба страны, в связи с чем необходимо быть всесторонне подготовленными к этой благородной миссии – встать у руля государства и принять всю ответственность за судьбу Отчизны. Внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в службе, инициативность и настойчивость – это главные параметры, которые должны быть заложены кадетам. Он подчеркнул, что в кадетских классах, где юноши начали проходить обучение, предусмотрено творческое сочетание получения знаний с активным участием в военно-патриотических мероприятиях, изучением основ специальных юридических дисциплин, организация встреч с заслуженными сотрудниками правоохранительных органов Ставропольского края и ветеранами Великой Отечественной войны. В заключении А.И. Бастрыкин выразил уверенность, что из стен этого учебного заведения выйдут прекрасно подготовленные молодые люди, специалисты, которые продолжат учёбу уже в высших учебных заведениях или иным образом служить своей Родине. После церемонии посвящения в кадеты Александр Бастрыкин принял участие в открытии в городе Михайловске Шпаковского района скульптурной композиции и посадке аллеи, посвященной памяти адмирала Угрюмова Германа Алексеевича – героя Российской Федерации, выдающегося деятеля органов государственной безопасности России. Выступление Председателя СК России Александра Бастрыкина: От имени работников Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично поздравляю вас с ПОСВЯЩЕНИЕМ В КАДЕТЫ! Сегодня знаменательный и волнующий день. Вступая в ряды российских кадетов, вы даете торжественную клятву приумножать славные кадетские традиции, а значит быть верным Отечеству и защищать его. Эти качества наряду с высокой дисциплиной, пониманием долга и глубоким чувством товарищества – лишь небольшая часть того, что свято передавалось из поколения в поколение и всегда спасало Россию от многочисленных невзгод и потрясений. Не случайно в гимне вашей гимназии звучат такие замечательные слова «На просторах великой страны, в ярком свете золотых куполов, гимназисты – России сыны – мы наследники славы отцов!», а кадетскому классу гимназии присвоено почетное наименование «имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова». Это яркий пример человека до конца верного гражданскому долгу, с которым связаны многие достижения Следственного комитета Российской Федерации в борьбе с международной преступностью. Под его руководством Управление международно-правового сотрудничества Следственного комитета достигло высокого уровня сотрудничества с правоохранительными органами различных стран в поиске лиц, совершивших противоправные деяния в Российской Федерации. В кадетском классе, названном в его честь вы будете воспитываться в духе гражданственности, патриотизма, глубокого уважения к



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

старшим, родителям и учителям. А глядя на вас, можно с уверенностью сказать, что Государственная программа «Развитие образования» на 2013-2020 годы, направленная на всестороннее развитие потенциала молодёжи и идея создания полновесных кадетских училищ реально претворяется в жизнь. Сегодня это особенно важно. Ещё величайший поэт России Александр Сергеевич Пушкин метко заметил, что «Неуважение к предкам есть первый признак дикости и безнравственности». А то общество, в котором не почитаются старики и учителя, утверждал древнегреческий философ и учёный Аристотель – обречено. Ведь без уважения к старшим не может быть уважения к Закону и Отечеству. Именно в ваши руки в будущем будет вручена судьба страны, и вы должны быть всесторонне подготовлены к этой благородной миссии – встать у руля государства и принять всю ответственность за судьбу Отчизны. На протяжении более 300-летней истории кадетов, начало которым дал Петр I, образовав в 1701 году Школу математических и навигацких наук для подготовки артиллеристов, инженеров и моряков армии и флота, воспитанники училищ были цветом нации, составляли славу и гордость государства, ярко проявили себя не только в военном искусстве, но и в культуре, в науке и общественной жизни. Фельдмаршалы Кутузов и Румянцев, генералы Брусилов и Карбышев, поэты Лермонтов и Тютчев, композиторы Римский-Корсаков и Рахманинов, художники Верещагин и Боголюбов, писатели Радищев и Куприн, ученые Яблочков и Мосин – вот далеко не полный список выпускников кадетских корпусов. Внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в службе, инициативность и настойчивость – вот те параметры, которые будут заложены вам – нашим воспитанникам. В кадетских классах, где вы начали проходить обучение, предусмотрено творческое сочетание получения знаний с активным участием в военно-патриотических мероприятиях, изучением основ специальных юридических дисциплин, организация встреч с заслуженными сотрудниками правоохранительных органов Ставропольского края и ветеранами Великой Отечественной войны. И вам наверняка завидуют ваши сверстники, потому что большая честь получить именно такое всестороннее образование. Уверен, что из этих стен выйдут прекрасно подготовленные молодые люди, специалисты, которые продолжат учёбу уже в высших учебных заведениях или иным образом служить своей Родине. Верю, вы не подведёте и здесь, в кадетских классах под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, будут проходить учёбу настоящие патриоты и в конечном итоге принесете пользу своей Отчизне! Ведь залогом успеха её дальнейшего развития и процветания, как и всех ведущих стран мира, является уровень образованности населения. Я ещё раз искренне поздравляю всех с ПОСВЯЩЕНИЕМ В КАДЕТЫ! И мне остаётся только сказать: в добрый путь!

12 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520860>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---